

В первый день соревнований стояла сильная жара, а в ночь со среды на четверг прошел ливень. К погодным условиям приспособились далеко не все, поэтому лучшими следует признать... судей спартакиады и работников стадиона.

Что же касается соревновательной составляющей, то, конечно же, следует отметить Юлию Пидлужную, убедительно выигравшую «стометровку». Главным героем спартакиады стал Владимир Колесников – победитель первого дня, существенно оторвавшийся от ближайших преследователей на дистанции 1500 м, а день спустя он одержал блестящую победу в забеге на 800 м. Триумфально закончил дистанцию 3000 м Константин Рязанов. По традиции с большим зрительским интересом прошли все экстремальные забеги и соревнования по толканию ядра среди мужчин. Однако тренеров общий уровень результатов их учеников вряд ли порадовал: поводов для оптимизма, так сказать, маловато.

Технические результаты выглядят следующим образом.
10 июля. 100 м. Мужчины. 1. Евгений Зыкин («Авангард») – 10,8 сек.; 2. Александр Рудаков («Авангард») – 11,4 сек.; 3. Сергей Иванов («Комета») – 11,6 сек.
100 м. Женщины. 1. Юлия Пидлужная («Авангард») – 12,4 сек. (взабеге – 12,1); 2. Анна Мухлынина («Знамя») – 14,0 сек.; 3. Наталья Шабалина («Спартак») – 14,8 сек.
400 м. Мужчины. 1. Евгений Рудев («Спартак») – 52,3 сек.;



Ядро толкает Игорь Соколов.

МАЛО ПОВОДОВ ДЛЯ ОПТИМИЗМА

Спартакиада трудовых коллективов ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

2. Константин Рязанов («Авангард») – 54,2 сек.; 3. Сергей Иванов («Комета») – 55,0 сек.
800 м. Женщины. 1. Галина Коробова («Темп») – 2:51,3; 2. Ксения Забалуева («Знамя») – 3:04,4; Екатерина Сергеева («Спартак») – 3:12,1.
1500 м. Мужчины. 1. Владимир Колесников («Комета») – 4:03,5; 2. Семен Архиреев («Знамя») – 4:38,1; 3. Дмитрий Никифоров («Энергия-8») – 5:00,1.
Шведская эстафета (100+200+300+400 м) 1. «Знамя» (Алена Карсканова, Семен Архиреев, Анна Мухлынина, Максим Шяхметов) – 2:34,1; 2. «Темп» (Светлана Иванова, Александр Князев, Галина Коробова, Сергей Железков) – 2:36,4; 3. «Металлист» (Екатерина Лядова, Андрей Кучер, Анна Пермякова, Денис Ильин) – 2:38,0.
Длина. Мужчины. 1. Артем Исаев («Калибр») – 6 м 12 см; 2. Сергей Кузнецов («Авангард») – 6 м 01 см; 3. Сергей Андреев («Энергия-6») – 5 м 87 см.

Ядро. Женщины. 1. Ульяна Бычкова («Знамя») – 8 м 04 см; 2. Анна Мухлынина («Знамя») – 7 м 92 см; 3. Ольга Бугуева («Спартак») – 7 м 21 см.
11 июля. 200 метров. Женщины. 1. Евгения Кобякова («Контролер») – 30,5 сек.; 2. Светлана Иванова («Темп») – 31,6 сек.; 3. Мария Каздорф («Темп») – 32,2 сек.
800 м. Мужчины. 1. Владимир Колесников («Комета») – 1:56,8; 2. Евгений Рудев («Спартак») – 2:03,0; 3. Семен Архиреев («Знамя») – 2:10,6.
3000 м. Мужчины. 1. Константин Рязанов («Авангард») – 9:23,1; 2. Александр Крапивин («Спартак») – 10:28,4; 3. Анатолий Иванов («Наука») – 10:41,3.
Длина. Женщины. 1. Алена Карсканова («Знамя») – 4 м 21 см; 2. Наталья Шабалина («Спартак») – 3 м 85 см; 3. Екатерина Лядова («Металлист») – 3 м 30 см.
Ядро. Мужчины. 1. Владимир Котляров («Конструктор») – 10 м 98 см; 2. Семен Дюмин («Энергия-8») – 10 м 85 см; 3. Андрей Миклин («Наука») – 10 м 02 см.
Эстафета 4x100 м. Мужчины. 1. «Авангард» (Павел Дьячков, Андрей Фомин, Александр Рудаков, Сергей Кузнецов) – 46,3 сек.; 2. «Комета» (Сергей Иванов, Кирилл Паспортов, Егор Павельев, Владимир Колесников) – 47,7 сек.; 3. «Спартак» (Антон Сергеев, Евгений Рудев, Дмитрий Спиринов, Антон Беляев) – 48,1 сек.
Эстафета 4x100 м. Женщины. 1. «Темп» (Галина Коробова, Мария Каздорф, Кристина Кирьянова, Светлана Иванова) – 59,5 сек.; 2. «Знамя» (Ольга Бородина, Алена Карсканова, Ксения Забалуева, Анастасия Доданова) – 1:03,3; 3. «Металлист» (Мария Бородина, Екатерина Лядова, Ирина Шумкова, Анна Пермякова) – 1:08,1.

О, спорт! Ты – жизнь!

Быть первым – быть лучшим!
2013 год – юбилейный для профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор». В декабре исполнится 20 лет со дня принятия решения о ее выделении в самостоятельную структуру с прямым подчинением ЦК российского профсоюза атомной энергетики и промышленности.

Сегодня пойдет рассказ о лучших активистах профкома, объединенных в комиссии по различным направлениям общественной работы.
На предприятии очень любят спорт. Физкультура помогает человеку сохранить или приобрести подтянутый, здоровый вид, сбалансировать физические и умственные нагрузки, интересно провести досуг и с большим азартом включиться в трудовой ритм рабочей недели. С августа 2011 года спортивную комиссию ПК-391 возглавляет Нина Викторова – специалист на 121 производстве. Она сама с детства любит спорт, когда-то увлеченно занималась легкой атлетикой. К тому же Нина Николаевна обладает способностями лидера, умелого организатора. В слаженной команде – только ее единомышленники, неравнодушные к различным видам спорта.
Сергей Комаров – инженер 092 цеха, выполняет поручения заместителя председателя спортивной комиссии, крайне увлечен футболом. Кроме того, общаясь с профсоюзным активом, он открыл в себе талант исполнителя авторской песни: играет на гитаре, сочиняет собственные песни, с удовольствием участвует в фестивале «Лесной мотив» и других профсоюзных торжествах.



База отдыха «Верхний прудок» славится удачной рыбалкой!

Александр Моксунов – мастер спорта по боксу, работает в 602 отделе, где тоже отвечает за спортивное направление.
Дмитрий Епифанов – мастер 518 производства, теннисист. Всестороннее хобби проявил в профсоюзе Алексей Бородин (цех 006). Его успехи заметны в легкой атлетике, сноуборде. Но Алексей еще и прекрасный танцор, активный член вновь сформированной профсоюзной агитбригады, заядлый рыбак, словом, на все руки мастер!
Юрий Комаров – работает в 006 цехе, хоккеист, футболист, очень добрый и отзывчивый человек.
Все увлечения членов команды Н. Викторовой позволяют мастерски подготовить многие соревнования в рамках Спартакиады здоровья среди трудящихся комбината «ЭХП» и коллективов физкультуры его подразделений. С горящими глазами ребята формируют планы мероприятий, воплощая в жизнь все новые и новые проекты, не забывая о традициях, заложенных их предшественниками.
Спорткомиссия профкома возродила на градообразующем предприятии соревнования по подледному лову рыбы, «Веселые старты», автопробег. Удалось собрать ребятам любителей домино и провести среди них интереснейший турнир. Нина Викторова в честь дня комбината провела показательную утреннюю зарядку в стиле флешмоб. Каждый раз профсоюзная молодежь умело встречает гостей из других городов Росатома, ездит на товарищеские встречи. Впрочем, кроме того что активисты с азартом работают вместе, они еще дружат семьями. Вместе проводят свободное время: частенько отправляются в поездки под названием «Маршрутами выходного дня», выбирают на природу, где творчески привлекают свои семьи и других отдыхающих к продуктивному отдыху – волейболу, футболу, рыбной ловле, игре в лапту, дартс, теннис и прятки... А вечером, усевшись у костра, дружной компанией едят вкусный шашлык под аккомпанемент гитары, обмениваясь мнениями по поводу последних событий в России и за рубежом, обсуждают новые идеи. Действительно, с таким подходом, когда ты понимаешь коллегу и друга по совместительству с полуслова, – любое трудное дело по плечу!
Спасибо, молодые профкомовцы, за активную жизненную позицию, мастерство и дружбу! Спорт – это жизнь! Успешных стартов и удачных финишей!

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391.
Фото из архива спортивной комиссии.

Мнение

В летнее время футбол является тем видом спорта, к которому приковано большое внимание со стороны болельщиков. О причинах, подтолкнувших любимую лесничанами игру к плачевному состоянию, поделился старший тренер-преподаватель СДЮСШОР «Факел» по футболу, мини-футболу, тренер сборной города по футболу (1985–1993 гг.) Валерий Иванович Снегирёв.

«Первоисточник всех бед в футболе и мини-футболе – отсутствие должного финансирования. Это касается как взрослой, так и молодежных команд. Вторая важная причина – отсутствие материально-технической базы: стадиона, искусственных полей, соответствующих стандартным требованиям. За положительным примером далеко ходить не надо. В 40 км от нас находится г. Качканар, где местная ДЮСШ имеет три поля с искусственным покрытием пятого/шестого поколения плюс стадион «Горняк» с естественным покрытием. Поэтому футбольная команда «Горняк» играет в первой группе и находится в верхней половине турнирной таблицы. Юношеские команды двух возрастов активно играют на российских соревнованиях.
В наших реалиях получается примерно так: после достижения 18-летнего возраста, прозанимавшись в СДЮСШОР «Факел» и показав отменные результаты в мини-футболе на областном уровне (в футболе мы не выступаем из-за финансовых и погодных условий), ребята фактически остаются ненужными для города, т. к. у них нет возможности продолжить спортивную карьеру. В итоге получается: мы работаем на «чужого дядю». А те ребята, которые закончили вузы, по семейным обстоятельствам вернулись в Лесной, к примеру, А. Брагин, О. Тарарин, Е. Фурин, Ю. Снегирёв, В. Ключев – список можно еще долго продолжать, кроме первенства Северного Округа, где уровень мас-

РАБОТАЕМ НА «ЧУЖОГО ДЯДЮ»?..



Есть желание, но нет возможности

терства заметно ниже российской первой и второй лиг, нигде не играют. Кроме того, в окружных соревнованиях наша команда была далеко не на последних ролях. Вспомните период 2001-2007 гг., когда игры «Факела» собирали полные трибуны Дворца Спорта. Да и на большом стадионе народ охотно посещал матчи нашей команды. Не стоит забывать, в 2018 г. Россия принимает Чемпионат мира по футболу. В Екатеринбург и ряде других городов Свердловской области, чьи поля зарубежные гости изберут местами для своего базирования и тренировок, интерес к футболу уже сейчас заметно вырос. По логике событий сегодня стоит, как никогда раньше, уделить внимание этому виду спорта. Но что мы видим взамен? Впервые за много десятков лет под вопросом проведение первенства города по футболу! В этом сезоне первый раз за многие годы не проводилось зимнее первенство на снегу. Ухудшилась ситуация со спортобъектами. На месте одно-

го из бывших стадионов сооружены теннисные корты. С одной стороны это неплохо, но взамен футболисты-то не получили ничего. Деревянная площадка полностью пришла в негодность. Никто ее не демонтирует и никакого спортобъекта ни для детей, ни для взрослых взамен ее не планируется. Таким образом, футбольные команды потеряли две площадки и остались по факту на мини-стадионе с искусственным полем первого поколения, где играют все кому не лень, потому что больше нигде. Между тем одаренных и способных детей, занимающихся в детской спортивной школе, хватает. Через пару-тройку дней на просмотр в Академию футбола «Дина» (Москва) отправятся трое наших воспитанников Алексей Тельминов, Владислав Матаков, Андрей Михайлов. Чуть позже туда подьедет Владислав Попов. Как говорится, прочие комментарии излишни.

Материалы подготовил Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

АДМИНА

г. Лесной
МБУ ФСЦ «Факел»
Стадион «Труд»
20-21 июля в 10.00 – Открытое первенство Лесного по легкой атлетике, посвященное Дню физкультурника
Теннисный корт
С 15 июля в 19.00 – Чемпионат Лесного по теннису
СДЮСШОР «Факел»
Стадион «Труд»,
Дом физкультуры,
мини-стадион
18 июля в 10.30 – Спартакиада среди городских и спортив-

ных лагерей «Спорт против наркотиков»: соревнования по легкой атлетике (троеборье, эстафета); пионербол, мини-футбол.
г. Нижняя Тура
ХФК «Старт»
Каждые вторник, четверг с 18.30 – Первенство по футболу на кубок МБУ ХФК «Старт». Команды участники: «Тизол», «Факел», «Старт», «Старт-2», «Энергия-7», «Вита».